

微致敬

微世相

向追求卓越、以身许国的科学家致敬

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

祝贺! 李德仁、薛其坤获2023年度国家最高科学技术奖。无论“巡天问地”,还是探秘量子世界,其成就熠熠生辉,获大奖实至名归。“科学没有国界,科学家是有国界的”,致敬每一位追求卓越、以身许国的科学家。



老人用了20多年的“锤子”竟是手榴弹

@人民公安报
(公安部机关报)

6月23日,湖北省襄阳市保康县黄堡镇,一位九旬老人在拆除老屋时,被人发现家里有一枚手榴弹,民警及时带领专业排爆人员上门将手榴弹收缴。原来,二十多年前,老人在地里劳作时,捡到这个铁疙瘩,由于不认识,便带回了家,平时当锤子用来舂花椒、砸核桃、钉钉子。万幸的是,手榴弹一直未爆炸。如今,安全隐患已排除,未造成任何危害和人员受伤。



微祝福

愿你们前程似“警”

@中国警察网
(中国警察网官方微博)

在中国人民公安大学2024届学生毕业典礼暨学位授予仪式上,2024届全体毕业生庄严宣誓,场面震撼。始于初秋,终至盛夏。以庄严誓词,守青春信仰,卫公平正义。愿你们前程似“警”!



八旬婆婆想用床单送自己下楼

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

近日,天津北辰,一八旬婆婆悬坐三楼窗户外檐,双脚顺在窗外,看着吓人,居民赶忙报警求助。消防员赶赴现场,迅速将其救回。经询问得知,原来是家门锁坏了,婆婆无法打开,便想用床单送自己下楼,不料被困。话说:婆婆你真是心大啊,以后可别这样了!



微感动

消防员撤离前被疯狂投喂

@中国青年报
(《中国青年报》法人微博)

6月23日,福建龙岩,龙岩森林消防支队在武平县下坝乡完成抢险救援任务后,准备撤离。当地居民自发上街欢送,争先恐后把水果、饮料往车上搬。不忍大家失望,消防员象征性收下一点后赶紧发动车子,哪知还有人掀开车篷布顺着缝隙硬往里塞。网友:辛苦了,你们值得!



军民鱼水情此刻具象化了

@新华网
(新华网法人微博)

近日,武警湖南总队某部官兵在徒步行军途中,遇村民清除田间杂草,官兵们纷纷自发走进农田,帮忙清除。网友:军民鱼水情此刻具象化了!

地铁上一女子拒让座遭老人袭扰

@北京青年报
(北京青年报官方微博)

6月24日,北京地铁10号线,从“知春里”开往“知春路”站的列车上,一老人强势要求一女子让座被拒,随后老人用拐杖扒拉女孩双腿并动手推搡,叫嚣“上派出所去报案”。最终,因扰乱乘车秩序,北京公交警方已依法对叶某某(男,65岁)行政拘留。



破坏黄家驹墓碑的两男子认罪

@中国新闻网
(中国新闻网法人微博)

据星岛网、橙新闻等港媒6月25日报道,Beyond乐队已故主唱黄家驹的墓碑被人破坏,两名涉事男子被控一项刑事毁坏罪,案件6月25日在观塘裁判法院再提讯。

两名被告承认一项刑事毁坏罪,裁判官将案件押后至7月16日判刑,其间两名被告需还押。

